

# 极端组织占领叙空军基地

## 拉卡成为首个完全脱离政府控制省份

### 核心提示

叙利亚官方媒体和一些观察组织说,极端组织“伊斯兰国”24日攻占位于叙东部拉卡省的塔卜卡空军基地,使叙政府军失去了在这一地区的最后一处主要据点。

### 相关新闻

#### 美记者在叙被绑架近两年后获释

美国国务卿约翰·克里24日证实,2012年10月在叙利亚遭绑架的美国记者彼得·西奥·柯蒂斯当天获释。

克里在一份声明中表示,在上周发生另一名美国记者詹姆斯·福利被“伊斯兰国”组织杀害的悲剧后,“我们对于

西奥·柯蒂斯正在回家感到欣慰和感激”。

克里说,现年45岁的柯蒂斯是被叙利亚极端组织“救国阵线”绑架的。这一组织与“基地”组织有关联,并一直与叙利亚政府军作战。(新华社供本报特稿)

#### 在叙德国人质获释

德国媒体24日报道,一名在叙利亚被极端组织“伊斯兰国”劫持为人质的德国男子今年6月已获释。报道暗示德国政府向绑架者缴纳数百万美元的赎金。

那名男子姓名尚未公开,现年27岁,来自德国东部的

勃兰登堡州。他2013年6月以提供人道主义援助为由来到叙利亚,随后同家人失去联系,后来被证实遭“伊斯兰国”绑架。

报道也提到,德国政府“否认以任何形式缴纳赎金”。(新华社供本报特稿)

#### 极端组织不放日本人质

叙利亚反政府武装组织“伊斯兰阵线”消息人士说,虽然“伊斯兰阵线”已经派出谈判人员与“伊斯兰国”交涉,要求“伊斯兰国”释放其挟持的日本人汤川遥菜,但后者尚未接受谈判。

共同社24日援引“伊斯兰阵线”消息人士的话报道,“伊斯兰国”以仍在交战为由,没有就释放汤川遥菜接受实质性谈判。

“伊斯兰阵线”地方指挥官称,汤川14日在阿勒颇郊

外被“伊斯兰国”武装人员挟持。

汤川遥菜42岁,在东京经营一家“私人军事企业”,向雇主提供雇佣兵。“伊斯兰阵线”称,汤川遥菜赴叙后,参与“伊斯兰阵线”武装人员行动。获知汤川被挟持,“伊斯兰阵线”一直在试图联系“伊斯兰国”。

“伊斯兰阵线”和“伊斯兰国”虽同为反政府武装,但双方关系敌对。(新华社供本报特稿)



#### 法国总理递交政府辞呈

法国总统府8月25日宣布,总理瓦尔斯当天向总统奥朗德递交政府辞呈,奥朗德随后责成其继续组建新一届政府。这是法国总统奥朗德(左)和总理瓦尔斯在巴黎总统府爱丽舍宫握手的资料照片(2014年8月20日摄)。(新华社/法新)



#### 泰国国王正式任命巴育为总理

8月25日,在泰国首都曼谷,“全国维持和平秩序委员会”主席、陆军司令巴育在接受国王御令之后发表讲话。当日,泰国国王普密蓬·阿杜德签署御令,正式任命巴育为泰国第29任总理。(新华社发)



#### 美加州地震灾区进入紧急状态

8月24日,在美国加利福尼亚州北部纳帕市郊,尼古拉斯·乔治(左)在查看被地震损坏的路面。美国加利福尼亚州北部纳帕地区24日凌晨发生的6.0级地震已造成数十人受伤,一些建筑物损毁以及数万人失去电力供应,加利福尼亚州州长宣布灾区进入紧急状态。(新华社/法新)

## 1 攻占空军基地

塔卜卡空军基地距离“伊斯兰国”所控制的省首府拉卡市大约45公里。叙政府军在这里部署了数个战机中队以及直升机、坦克、火炮和弹药储存设施。

总部设在英国伦敦的“叙利亚人权观察组织”说,“伊斯兰国”武装人员19日开始发动大规模攻势,在数轮进攻后于24日冲破了政府军防线。叙利亚政府军曾派遣援军多次发动空袭,打死不少

武装人员,但最终未能阻止基地被占领。

“叙利亚当局的一些部队撤离,现在‘伊斯兰国’已经完全控制了塔卜卡。”“叙利亚人权观察组织”主管拉米·阿卜杜勒-拉赫曼说,“这使拉卡成为首个完全脱离政府控制的省份。”

反对派组织地方协调委员会确认,武装人员已经控制了塔卜卡基地。一名目击者告诉路透社记者,有人在拉卡市鸣枪庆祝。

## 2 双方伤亡严重

叙利亚官方电视台报道,政府军已经从基地撤离。“在守卫塔卜卡机场的激烈战斗后,我们的部队撤出了机场,进行重新整编。”报道说。

官方的阿拉伯叙利亚通讯社证实塔卜卡空军基地失守,但表示部队在撤退后成功重新集结。报道说,政府军正在持续“打击恐怖组织,给他们

造成严重伤亡”。

“叙利亚人权观察组织”说,自武装人员开始进攻塔卜卡空军基地以来,至少346名武装人员死亡,超过300人受伤;政府军方面有近200人阵亡,超过170人死于24日的战斗。另外,大约150名政府军士兵撤退中在基地附近被包围,可能被俘虏。

## 3 接连展开进攻

按美联社说法,叙利亚政府为守住塔卜卡空军基地投入了大量兵力和装备,因此基地最终失守对叙利亚政府而言不啻为一次严重打击。

最近一段时间,“伊斯兰国”在叙利亚东部和北部省份发动一系列攻势,试图巩固对这些地区的控制。塔卜卡空军基地是最近几周第三处被武装人员占领的政府军基地。路透社认为,武装人员在伊拉克获取大量武器装备,增强了实力。

在先前的胜利后,“伊斯兰国”残忍处决了一些俘虏的政府军指挥官和亲政府武装人员并肢解他们的尸体。“叙利亚人权观察组织”说,塔卜卡空

军基地被占领后出现了类似情况。

美联社说,攻占塔卜卡空军基地后,“伊斯兰国”可以把更多注意力转向阿勒颇省。最近几个星期,“伊斯兰国”武装人员击败反对派武装,占领了阿勒颇省多处城镇和村庄,逼近首府阿勒颇市。现阶段,“伊斯兰国”控制的地区从叙利亚北部与土耳其接壤地区延伸至伊拉克首都巴格达附近。

不过,“叙利亚人权观察组织”说,在叙利亚中部霍姆斯省,“伊斯兰国”将当地一处总部移交给“基地”组织叙利亚分支“救国阵线”,并撤出武装人员。(新华社供本报特稿)

千里马 团队 英雄 抱负 用武之地 团队协作 希望 舞台 职业愿景 梦想 大展宏图 遇到伯乐 上进心 热忱 快乐 创造力 执行力 成就感 抱负 千里马 信念 千里马 理想 职业 舞台 快乐 热忱 幸福 职业 舞台 梦想

You are Maxima 我们找你一起澎湃

左手奶茶妹妹,右手美国上市,京东老总刘强东最近被人崇拜得不行。我们也崇拜他,因为奶茶妹妹,因为京东上市,也因为一句话,他认为全世界不管在什么样的国家,在什么样的社会、法律和文化环境下,一家企业的失败只是因为你的团队不行,其他所有的因素都是借口。这句话,我们已经决定在你来报到的时候,把它贴到办公室的墙上,你要是不喜欢,也可以换成奶茶妹妹的照片。

刘总找到了他的人,可我们还没有找到你……我们是洛阳日报报业集团旗下的洛阳欣闻报业广告有限公司,我们是企业深度营销的践行者,是媒体融合的探索者,主要为各类型客户提供以“户外”、报纸、网络为代表的全媒体营销平台,为客户提供线上线下相结合的创新性企业解决方案,负责品牌客户在《洛阳日报》、《洛阳晚报》、网络、“户外”等媒体上的创意、全案营销和市场推广活动。

不管你立志于媒体,还是做营销,这个平台,除了票子,都会让你得到更多。如果你真的不想被庸常的工作或生活埋没,那就加入我们,一起澎湃吧。

城市电视事业部: 栏目编导1名、新媒体运营推广2名、LED屏技术维护1名、执行策划6名、资深网络营销策划3名  
 地产事业部: 记者1名 要求有相关从业经验和扎实的写作功底  
 综合出版部: 办公室文员1名 要求有扎实的写作功底,有办公室工作经验者优先  
 形象广告事业部: 业务主管1名 熟悉媒体广告经营与管理者优先

你可以给我们打电话: 400-0379-900, 或者发邮件给我们: lycitymedia@163.com  
 我们也可以直接见面: 洛阳市开元大道218号洛阳日报报业大厦1508室(一切资料我们为你保密)  
 报名截止日期: 2014年8月29日

来电或者来访请说明应聘的岗位级别: 基础职位、重点职位或者高级职位,我们将安排相应同事和你进行沟通。基础职位和重点职位的薪资标准参照报业集团同等职位标准,高级职位薪资标准面议。

洛阳日报报业集团 洛阳欣闻报业广告有限公司

主办: 洛阳日报报业集团 洛阳广播电视台

2014中国洛阳第十一届金秋汽车博览会

买车就等 9月19日

时间: 9月19日-22日  
 地点: 洛阳市体育中心广场

扫二维码, 微信二维码关注汽车周刊

组委会招商热线: 65233719 (报业集团) 63635316 (广播电视台)

已参展品牌: 本届车展由河南亚昌律师事务所律师李安民担任法律顾问 律师电话: 18903796123 邮箱: 854684038@qq.com

宝马 进口大众 MINI 奔驰 道奇 克莱斯勒 进口Jeep 凯迪拉克 沃尔沃 上海大众 斯柯达 进口标致 DS汽车 一汽丰田 广汽丰田 东风本田

广汽本田 一汽大众 福特 东风日产 广汽三菱 别克 东风标致 雪佛兰 现代 菲亚特 一汽马自达 东风悦达起亚 北京现代 广汽传祺 荣威 一汽奔腾 启辰 纳智捷

Mazda 长安马自达 长城汽车 哈弗 帝豪 英伦汽车 吉利全球鹰 比亚迪 北京汽车 奔腾 宝骏 长安铃木 海马汽车 奇瑞 北汽威旺 金杯 众泰汽车 昌河铃木